



●楊受成與謝霆鋒特別為醒獅點睛，寓意電影城生意蒸蒸日上。



●北京英皇電影城旗艦店開幕禮主禮嘉賓陣容鼎盛，多位名導、影帝和影后現身支持。

## 北京英皇影城旗艦店開幕 影帝影后名導齊集 試業生意好 楊受成對內地影市充滿信心

香港文匯報訊 英皇影城集團於北京三里屯的英

皇影城旗艦店昨天盛大開幕，開幕禮主禮嘉賓陣容鼎盛，三大名導張藝謀、馮小剛和管虎聯同多位影帝影后激罕

同框撐場。英皇集團主席楊受成表示，三里屯店於去年年底已試業，生意十分理想，他對中國內地電影市場十分有信心！

駐北京，在長安街核心地段開設英

皇影城英皇集團中心店；今次在北京開設第二家電影城，讓品牌成功在京城形成「雙店」的連鎖效應。為隆重其事，楊受成與謝霆鋒特別為醒獅點睛，寓意電影城生意蒸蒸日上。楊受成表示：「對中國內地電影市場十分有信心，三里屯店於去年年底已試業，生意十分理想，多次榮登北京市單日票房排名第一。今次安排盛大開幕禮，獲重量級嘉賓到場支持，包括中影集團董事長傅若清作為特邀嘉賓；三大名導，又有影帝影后及金牌經理人，尤其是我老友國際巨星成龍特意從美國飛來給我一個驚喜，令我十分感動。」

### 霆鋒暫停綵排啟德騷撐場

楊受成更笑言，能夠邀得幾位內地享負盛名的大老闆大導演到場，連本來想為啟德演

唱會專心練歌的霆鋒都二話不說立即過來

持開幕禮。

英皇影城集團早

於2019年進

行了多項改造工程，並在2020年完成

了全面翻新。

英皇影城集團早

於2019年進

行了多項改造工程，並在2020年完成

了全面翻新。